
Aire du triangle
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Pour calculer l’aire d’un triangle, il faut connaître la mesure de sa base et celle de sa hauteur.

Aire = (b x h) /2 où b est la base et h la hauteur

Rappel : la hauteur d’un triangle est le segment qui joint un sommet au côté opposé en faisant un angle droit.

Périmètre du cercle
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Périmètre du cercle = 2 x π x Rayon







   = 2 x 3,14 x R
π est égal à environ 3,14159265358979 ; pour le calculer on utilise π = 3,14 

Exemple : pour un cercle de rayon 2 cm. 
Son périmètre est égal à :

2 x 3,14 x 2 = 12,6 cm.
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